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İMZA TASDİK İŞLEMLERİ

Türkiye’de resmi makamlara sunulacak mahkeme kararları ve noter evrakı için Bidayet mahkemelerinden (Protodikio) Apostil şerhi alınması gerekmektedir. 

İdari belgeler için (okul diplomaları, öğrenci belgeleri, ölüm, doğum, evlilik kayıt örnekleri) Apostil kaşesi Bölgesel Müdürlüklerden (Perifereia) alınmaktadır.

Ticaret ve Gümrük işlemleriyle doğrudan ilgili olan belgelere Apostil şerhi uygulanmadığından, tanzim eden şirketin kayıtlı bulunduğu Ticaret veya Sanayi Odasından (Emboriko veya Viotehniko Epimelitirio) onay alınması gerekmektedir.

Evrakın tercümesi Başkonsolosluğumuzun yeminli tercümanları tarafından yapıldığı takdirde, yeminli tercümanların imzası, metne şamil olmamak üzere Başkonsolosluğumuzca tasdik edilir.

[bookmark: _GoBack]Özel tercüme büroları veya avukatlar tarafından yapılan çeviriler kabul edilmemektedir. İmza tasdiki için belgenin aslı ve bir adet fotokopisi gerekmektedir. Tasdik ücreti 2025 yılı için18,10 Avro’dur.

Tasdik işlemleri için önceden randevu alınması gerekmemektedir. Hafta içi her gün 09:0-12:00 ile 13:00-16:00 saatleri arasında yapılmaktadır. 
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