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E-PASAPORT BAŞVURULARI
· Elektronik pasaport başvurusunun şahsen yapılması zorunludur. E-pasaport başvuruları için önceden randevu alınması şarttır. E-pasaport randevusunun 2106420040, 2106729830 no.lu telefonlardan veya https://www.konsolosluk.gov.tr/Appointment/Index/5021 linkinden alınması gerekmektedir.

· E-pasaportlar temdit edilemediğinden, geçerlilik süresi sona erdiğinde, yeni pasaport başvurusu yapılması gerekir.

· [bookmark: _GoBack]Umuma mahsus pasaportların süreleri, üzerlerinde kayıtlı son geçerlilik tarihinden itibaren yenilenmekte olup, süresi 6 aydan az olmamak kaydıyla işlemin yapılacağı günden başlamak üzere 18 yaşından küçükler için en fazla 5; 18 yaşından büyükler için en fazla 10 yıl için düzenlenebilmektedir.

· E-pasaport başvurusu için gerekli belgeler: Süresi biten/bitecek olan (eski) pasaport, TCKK, 2 adet biyometrik fotoğraf (5cm x 6cm ölçülerinde, fonu/arka planı beyaz renkte, renkli ve tercihen yüzeyi parlak, mat olmayan fotoğraflar), Yunanistan ikamet izni veya Yunan kimliği. 

· E-pasaport harçları-2025: 5-10 yıl için pasaport harcı: 112,80 Avro; 3 yıl için: 90,20 Avro; 2 yıl için; 73,90 Avro, 1 yıl için; 58,80 Avro, 6 ay için; 51,30 Avro dur. 

NOT: Eski Türk pasaportunun geçerlilik süresinden (bitiş tarihinden) itibaren 5 yıldan fazla süre geçmiş ise yeni e-pasaportun harcına ek olarak 77,80 Euro gecikme harcı tahsil edilmektedir.

· Kişinin nüfus kütüğünde kayıtlı kimliğini belirleyici bilgilerin (adı, soyadı, doğum tarihi, doğum yeri vb) Türk mahkemelerince verilmiş kararlar veya evlilik vb. nedenlerle değişmesi durumunda, kişinin eski kimlik bilgilerini ihtiva eden pasaportunun yenilenmesi gerekmektedir. Bu durumda yeni e-pasaport almak isteyen vatandaşlarımız süre aktarımı yapabilmekte ve sadece defter+posta harcı ödeyerek eski süreyi (yeni e-pasaportun süresinin 6 aydan az olmaması şart ile) yeni e-pasaportlarına aktarabilmektedirler.

· 25 yaşını doldurmamış ve Yunanistan’da öğrenci olan T.C. vatandaşları, Başkonsolosluğumuza öğrenciliklerini belgelemek şartıyla harçsız (sadece defter+ posta harcı ödeyerek) e-pasaport alabilmektedirler.
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